ADWOKAT

Dostepna pamieé: 256 MB.

Adwokat Bajtazar, wspétwtasciciel kancelarii Bajtazar 1 wspdlnicy, jest jednym z najbardziej rozchwytywa-
nych czlonkéw bajtockiej palestry. Nic wiec dziwnego, ze jest wiecznie zajety. Kazdego dnia umawia sie na
liczne spotkania i dawno juz przestal kontrolowaé to, czy bedzie w stanie uczestniczy¢ w nich wszystkich.
Zatrudnil wiec sekretarza, ktéry ma mu poméc w ogarnieciu tego chaosu. Bajtazar postanowil, ze kazdego
dnia uda si¢ tylko na dwa spotkania i bedzie w nich uczestniczyt od poczatku do konica. Na pozostale spotkania
zostang oddelegowani asystenci, ktérych w kancelarii Bajtazara nie brakuje.

Niestety, czasem w przepelnionym kalendarzu Bajtazara trudno znalezé dwa spotkania, ktérych terminy
nie nachodzg na siebie. Przyjmujemy, ze dwa spotkania nie nachodza na siebie, jeéli jedno z nich zaczyna sie
$cisle po zakonczeniu drugiego. Pomdz sekretarzowi Bajtazara i napisz program, ktéry poradzi sobie z tym
problemem.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite n i m (2 < n < 500000, 1 < m < 20), oznaczajace
liczbe spotkan w terminarzu Bajtazara oraz liczbe dni, ktére obejmuje terminarz.

W kazdym z kolejnych n wierszy opisane jest jedno spotkanie. Opis spotkania sklada sie¢ z trzech liczb
catkowitych a;,b;,d; (1 < a; < b; < 80000000, 1 < d; < m), ktére oznaczaja, ze dnia d; Bajtazar ma
zaplanowane spotkanie, ktdére rozpocznie sie doktadnie a; milisekund po pélnocy i zakoiczy si¢ b; milisekund
po pdéinocy.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na wyjscie m wierszy. W i-tym z tych wierszy powinna znalez¢ si¢ informacja,
czy Bajtazar moze uczestniczy¢ w dwdch spotkaniach ¢-tego dnia. Jesli jest to niemozliwe, nalezy wypisac jedno
stowo NIE. W przeciwnym razie nalezy wypisa¢ TAK, a nastepnie numery dwoéch spotkan, w ktérych moze
uczestniczy¢ Bajtazar. Spotkania sg ponumerowane od 1 do n, zgodnie z ich kolejnoscia na wejsciu. Pierwsze
z tych dwdch spotkan powinno si¢ rozpoczynaé wczesniej. Drugie spotkanie powinno zaczaé sie co najmniej
milisekunde po zakonczeniu pierwszego.

Jesli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi, Twdj program powinien wypisa¢ dowolng z nich.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
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